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POROČILO O IZVEDENIH AKTIVNOSTIH PROJEKTA  
»OBČINA PO MERI INVALIDOV« 

 
POROČILO ZA LETO 2022 

 
 
1. PONIŽANJE ROBNIKOV PLOČNIKOV 
 
Izvedli smo ponižanje robnikov pločnikov ob Kovaški cesti pri prehodu za pešce pri 

Turistu in Uniorju. Izvedene so bile prilagoditve na treh pozicijah. Izvajalec je bil GMI 

d.o.o., Slovenske Konjice. Dela so bila zaključena avgusta 2022. Vrednost del pa je 

znašala 2.703,52 EUR z DDV. 

   
 

 
 
 
Slike: Ponižanje robnikov pločnikov na Kovaški cesti 
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2. NAKUP KINESTETIČNIH MIZIC IN GOBIC ZA OSNOVNO ŠOLO 
 
Za učence osnovne šole Zreče smo kupili 3 nastavljive kinestetične mize in 15 
komadov kinestetičnih gobic v skupni vrednosti 1.436,55 EUR brez DDV. 
 
Kinestetične mize so nastavljive po višini in imajo naslonjalo za nogo v obliki gugalnice. 
Le ta pomaga učencu, da ne vztraja v statičnem položaju, ki je nezdrav, ampak 
izmenično postavlja nogo na gugalnico, ki mu pomaga izvajati gibe, s katerimi aktivira 
cerebellum (male možgane) in hkrati izmenično omogoča nogam počitek. Konstantno 
in ritmično zibanje noge pomirja učenca in mu pomaga, da ostaja zbran pri pouku dlje 
časa. Kinestetične gobice pa so posebni stolčki, ki učencem omogočajo med poukom 
gibanje, ki je nemoteče za druge učence.   
 

   
 

Slika: Kinestetična miza in gobica 
 
 
 
3. PROSTOFER 
Tudi v letu 2022 smo starejšim občanom omogočali brezplačne prevoze do zdravniške oskrbe, 

javnih in drugih ustanov, ipd. (t. i. Prostofer). 

V letu 2022 je naših 5 prostovoljcev izvedlo 199 prevozov občanov, kar je občutno več kot 

prejšnja leta (leta 2019 62 prevozov, leta 2020 72 prevozov in leta 2021 148 prevozov). Prevozi 

so se izvajali predvsem do nujnih storitev, to je do zdravstvenih ustanov v Zrečah, Slovenskih 

Konjicah, Celju, Vojniku, Ljubljani, Slovenj Gradcu, Velenju, Golniku in Mariboru. Prostoferji so 

opravili 18.083 kilometrov, kar je glede na pretekla leta (leta 2019 5.882 kilometrov, leta 2020 

5.042 kilometrov in leta 2021 11.604 kilometre) do sedaj največ. 

Ker nam je v aprilu 2022 potekla najemna pogodba za električno vozilo BMW i3, smo se 

odločili, da kupimo novo vozilo Dacia Duster. Zato smo od aprila 2022 dalje prevoze izvajali z 

novim vozilom, ki nam omogoča, da lahko izvedemo več prevozov in za daljše relacije kot 

smo te lahko opravili z električnim vozilom. 
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Slika 2: Prostofer – nov avtomobil Dacia Duster   
 
3. TELOVADNA ZA INVALIDE 
 
V letu 2022 smo v sodelovanju z  Društvom upokojencev Zreče izvajali telovadbo v parku Term 
Zreč, ki so se je udeleževali upokojenci in invalidi. Prav tako smo v toplih poletnih dneh za 
varovance Zavoda Karitas Čebela in VDC Slov. Konjice izvedli vaje joge.  
Vsem občanom in s tem tudi invalidom pa je od 1.1.2022 s prekinitvami v času poletnih 
počitnic, bilo omogočeno brezplačno razgibavanje v športni dvorani Zreče. 

 

 
Slika 3: Vodena telovadba v paku Teme Zreče 
 
 
Pripravila: 
Katjuša Črešnar 


